

申城拉开春的序幕

# 河津樱、白玉兰相继进入盛花期



下周白玉兰将进入盛花期,届时会大规模开放。

青年报记者 吴恺 摄

青年报记者 刘晶晶

**本报讯** 记者昨天从上海共青森林公园、上海植物园、辰山植物园等沪上多座公园获悉,由于上周连续多日的温暖天气,各大公园内的白玉兰提前绽放,而沪上的河津樱本周起也将进入最佳观赏期。春的序幕徐徐拉开。

## 白玉兰下周将进入盛花期

上海共青森林公园是沪上欣赏白玉兰的传统胜地,该园内种植有数百株白玉兰,主要分布在玉兰大道及植树纪念林附近。在该园桃花林东侧的海棠林里,一株年过古稀、约20米高的白玉兰有三分之一的花已经开了。

据上海共青森林公园方面介绍,园内的白玉兰一般在3月上中旬开花,今年开花的时间晚于去年,但花

期属于正常。而本周一的迅速降温以及后面几天的雨水天,会延缓不少白玉兰开花的脚步。预计3月中旬,也就是下周,白玉兰才将进入盛花期,届时会大规模开放。

白玉兰是上海的市花,作为“报春使者”,白玉兰本身也极具观赏价值。由于品种和个体的差异,白玉兰的开花时间可相差两周左右,就单株白玉兰而言,花期只有一周甚至更短,因此,上海每年白玉兰的集中观赏期只有约三周,而盛花期更短,喜爱白玉兰的市民若要观赏可抓紧时间。

## 河津樱本周进入最佳赏花期

步入三月,气候日趋温暖。和煦爽心的当下,春天的拥护者们早已按捺不住内心的骄傲。目前,上海植物园的河津樱已进入始花期,与去年相比,花期推迟了约两周,本周将进入最

佳观赏期。而被誉为沪上最美河津樱大道的上海辰山植物园河津樱大道,预计在本周下半周也将进入盛花期。

就上海的各类早樱花品种而言,河津樱相对开花时间较早、花色花姿俱佳,枝条较柔软,长势健壮,树形开张优美,因此近几年来备受人们的青睐与追捧,收获了不少粉丝的它已然晋升成为了最为妍姿动人的“网红少女”。

在温暖的春风中,上海植物园牡丹园河岸边的河津樱已悄然褪去腴腆,饱吮着雨露的滋润后,像迎风起舞的少女,在风的轻抚下缓缓舒展,逐渐露出了它那娇嫩的小脸,绽放其生命的最美时刻。而上海辰山植物园内全长约550米的沪上最美河津樱大道也已进入了初花期,满树的花骨朵含苞待放,随着盛花期的临近,这条粉色隧道将带给游客梦幻般的浪漫体验。

## ■你可能感兴趣的

### 12日起可网上报名 事业单位招聘考试

**本报讯** 记者 陈晓颖 记者从上海市人社局了解到,2018年3月12日10:00至3月16日16:00上海2018年度事业单位招聘在上海市职业能力考试院网站进行网络报名。

据悉,本次考试报名一律采取网络报名的方式进行,报名网址为上海市职业能力考试院网站网上报名栏目。报考人员根据自身情况、拟报考岗位的资格条件和专业要求进行报名,每人限报考一个岗位。报名实行告知承诺制,报考人员选择岗位并提交确认后,报考信息自动锁定,不能更改。

各招聘单位具体的岗位聘用要求、资格条件等,详见《2018年事业单位公开招聘简章》(以下简称《招聘简章》)。(《招聘简章》通过上海市职业能力考试院网站向社会发布。

报考人员根据自身情况、拟报考岗位的资格条件和专业要求,每人限报考一个岗位。岗位报名确认后,报考人员可在规定时限下载打印准考证和参加考试,且不能再改报其他岗位。

有报名意愿的外省市户籍非应届毕业生,须持有《上海市居住证》一年以上,且《上海市居住证》在有效期内,不含上海市临时居住证,计算截止时间为2018年12月31日;同时应符合招聘岗位的具体要求和报考条件。

具有工作经历的应届毕业生,可以应届毕业生身份报考。如果具备岗位规定的工作年限,也可以非应届毕业生身份报考要求具有工作经历的岗位。

此外,参加大学生村官、“三支一扶”、“大学生支援服务西部计划”等项目的人员,服务期满、考核合格的当年,可以以应届毕业生的身份进行报考。

考试日期为2018年4月21日,具体考试时间、地点以网上下载打印的准考证标明为准。

## 春季长三角联合师资招聘 18日举行

## 网络招聘 19日开通 持续至5月30日

青年报记者 刘春霞

**本报讯** 2018年春季长三角联合师资招聘专场将于3月18日在上海世贸商城一楼展览厅(延安西路2299号)举办,应聘者从兴义路99号入场。青年报记者昨日采访获悉,受二孩政策、人口导入、老教师退休、新学校建设等综合因素的影响,目前上海的师资需求呈现每年稳步小幅度增长的态势,预计今后一段时间内,仍将保持一定数量的平稳态势。

### 各区幼儿教师需求仍较为突出

为顺应新形势下对上海教育人才的总体要求,满足上海众多教育单位2018年师资招聘需求,为应届毕业生提供更多的就业岗位,促进上海地区教育事业的持续、科学、和谐发展,加强长三角地区教育人才交流的合作,将于3月18日在上海世贸商城一楼展览厅(延安西路2299号)举办“2018年春季长三角联合师资招聘专场”,届时应聘者需从兴义路99号入场。

据上海市教育人才交流服务中心方面介绍,参加这次招聘会的用人单位主要有中小学、幼儿园、高校和中职校等,招聘单位预计将有350家左右。本次招聘会同步开设网络招聘,参会单位可免费在上海教育人才网(www.shehr.cn)发布招聘信息,网络招聘将于2018年3月19日开通,到5月30日结束。

据介绍,近年来,由于二孩政策、人口导入、老教师退休、新学校建成等综合因素,申城师资依然保持较高需求,其中幼儿园教师仍存在较大缺口,其他学段部分学科存在一定的结构性矛盾。

而从此次春季长三角联合师资招聘的情况来看,目前,上海幼儿教师需求仍较为突出,随着教育综合改革的推进,部分市中心辖区小学语数英老师存在一定缺口,有些区小学科的师资出现紧缺,如体育、音乐、地理等。

### 各区在招聘政策上尝试新突破

面对师资紧缺的情况,各区不断加大教师队伍建设,在招聘政策上尝

试新突破。有些区在教育人才引进和激励政策方面出台了吸引人才的政策,比如住房补贴、教师公寓等;中心城区的不少区在教师招聘中突破了户籍限制择优录取,即非上海户口的优秀人才且通过市、区、校的所有招聘考核环节,如果未达到落户条件,也可以通过办理居住证的形式获得教师事业编制。

青年报记者昨日了解到,松江区也针对各类招聘人才在服务期推出了多项待遇。其中,教育领军人才享受区政府一次性人民币40万元住房补贴,为其配偶就业和子女入学提供便利条件;教育专业技术骨干享受区政府一次性人民币20万元住房补贴,为其配偶就业和子女入学提供便利条件。应届毕业的新教师,全日制博士研究生享受区政府一次性人民币10万元住房补贴;全日制硕士研究生首年每月享受住房补贴人民币1200元;全日制本科生首年每月享受住房补贴人民币1000元。此外,部分应届优秀毕业生(符合条件者)可入住松江区教师公寓。

## 沪拟新增27家 定点护理服务机构

**本报讯** 记者 陈晓颖 上海市人社局近日在官网上发布了27家拟新增的护理服务机构纳入长期护理保险定点护理服务机构名单。根据本市长期护理保险定点护理服务机构协议管理的有关规定,经市、区两级长护险经办机构组织评估,上海市长宁爱晚亭敬老院、上海静安区安耆为老社工事务所、上海闵行区七宝敬老院、上海机电颐养和养老院等27家护理服务机构拟纳入长期护理保险定点护理服务机构。

目前与27家拟新增长期护理保险定点护理服务机构均处于公示阶段。公示期自3月5日至3月11日。公示期内凡对医保长期护理保险定点护理服务机构的公示内容有异议者,可以拨打电话的形式向市人社局反映。